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Agentúra FOCUS, na objednávku kandidáta na predsedu BBSK M. Juhaniaka, uskutočnila v dňoch             
31.7. – 10.8.2017 prieskum verejnej mienky formou telefonického dopytovania. Výberovú vzorku 
tvorilo 1033 respondentov, ktorí reprezentujú populáciu Banskobystrického kraja vo veku nad       
18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, veľkostných kategórií sídiel a okresného členenia kraja.  
 
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: 
 
" V prípade, ak by sa voľby predsedu VÚC, teda župana, konali tento víkend a kandidovali 
by nasledujúci kandidáti, ktorého z nich by ste volili?" 1 
 
 
9,6% respondentov by nešlo voliť a 32,6% odpovedalo „neviem“.  
Ostatných 57,8%2 rozhodnutých respondentov rozdelilo svoje preferencie nasledovne:  
 
 

 
                              

august I. 2017 
 

 
% rozhodnutých 

respondentov 
95% interval 
spoľahlivosti 

Ján Lunter 21,8% 18,5% - 25,1% 
Marian Kotleba 21,1% 17,8% - 24,4% 
Martin Klus 14,4% 11,6% - 17,2% 
Martin Juhaniak 10,9% 8,4% - 13,4% 
Stanislav Mičev 10,1% 7,6% - 12,5% 
Jozef Šimko 5,8% 3,9% - 7,7% 
Pavel Greksa 4,8% 3,1% - 6,5% 
Ivan Saktor 4,2% 2,6% - 5,8% 
Milan Urbáni 4,2% 2,6% - 5,8% 
Igor Kašper 2,7% 1,4% - 4,0% 
 
 

                                            
1 Respondentom bol prečítaný zoznam s desiatimi menami kandidátov. Mená boli respondentom čítané v abecednom poradí.  
2Tento údaj NIE JE ODHADOM predpokladanej účasti na voľbách. Údaj udáva percento respondentov, ktorí zo zoznamu vybrali 
konkrétne meno. 
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V prieskume sme zároveň položili aj hypotetickú otázku na prípad, keby sa súčasný predseda BBSK Marián 
Kotleba rozhodol NEKANDIDOVAŤ v nastávajúcich regionálnych voľbách. 
 
Respondentom bola položená nasledovná otázka: 
 
"A keby sa Marián Kotleba rozhodol, že nebude kandidovať na funkciu župana v 
nastávajúcich regionálnych voľbách, zmenilo by to vaše rozhodnutie? Ktorého kandidáta 
by ste volili v takomto prípade? Prečítam Vám ešte raz ich mená." 
 
 
V tomto prípade odpovedalo 10,4% respondentov, že by nešli voliť a 41,7% odpovedalo 
„neviem“. Ostatných 47,9% rozhodnutých respondentov rozdelilo svoje preferencie 
nasledovne:  
 
 

  % rozhodnutých 
respondentov 

Ján Lunter 23,2% 
Martin Klus 19,2% 
Martin Juhaniak 14,3% 
Stanislav Mičev 13,9% 
Jozef Šimko 8,1% 
Pavel Greksa 6,3% 
Ivan Saktor 5,9% 
Milan Urbáni 5,9% 
Igor Kašper 3,2% 

 
 
 


